

## <『アート・プロデュース概論』お詫びと訂正>

2017年4月25日

(株)中央経済社

『アート・プロデュース概論』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

### 記

版数・刷数	場所	誤	正
第1版 第1刷	p.224 9行目	<u>坂口大介氏</u>	<u>坂倉杏介氏</u>
第1版 第1刷	p.240 表の7行目・ 「所属・地位」欄 (諸星裕氏の行)	元副 <u>校</u> 長	元副 <u>学</u> 長

以上